

Самарские школьники сами выберут чему учиться

Самарские школьники сами выберут темы, с которыми выступят ученые и эксперты в рамках первого российского фестиваля науки и технологий "[Qubit](#)".

17 и 18 февраля в Самаре впервые пройдет фестиваль науки и технологий "Qubit", где школьники выберут интересующие темы и вместе с лекторами и специалистами разработают программы выступлений. В первый день фестиваля ученые, предприниматели и эксперты расскажут участникам об основных особенностях профессий по направлениям: математика, инженерные дисциплины, технические дисциплины, информационные технологии. В каждой категории школьники выберут темы, которые интересны именно им.

Во второй день пройдут мастер-классы для преподавателей Самары от Smart Course, где педагоги сформулируют актуальную роль учителя и разработают эффективные формы профориентации, которые помогут ученикам определиться с будущей профессией и сделать осознанный выбор.

Организатором фестиваля выступает Фонд Арконик, мероприятие пройдет при поддержке Ассоциации коммуникаторов в сфере образования и науки, Самарского университета, проекта Smart Course и Самарского областного института повышения квалификации и переподготовки работников образования.

Все подробности и программа на сайте qubitfest.com

О Фонде Арконик

Фонд Арконик является благотворительным ресурсом компании Арконик, которая в тесном партнерстве с заказчиками работает над решением сложных инженерных задач по изменению привычных нам способов передвижения по воздуху и земле, строительства и использования энергии. Фонд поддерживает программы, направленные на подготовку высококвалифицированных специалистов для производства 21-го века.

В сотрудничестве с нашими партнерами из некоммерческого сектора мы предоставляем возможности качественного образования в области STEM (точные науки, технологии, инженерное дело и математика) для учащихся и студентов; поддерживаем программы профессионального обучения инженерным и техническим специальностям в колледжах, техникумах и университетах по всему миру, при этом уделяя особое внимание расширению доступа к данным программам для социально уязвимых людей. Вклад Фонда Арконик усиливают своим волонтерством тысячи сотрудников компании, которые посвящают свое время и силы позитивным изменениям в сообществах. Основанный в 2016 году, Фонд Арконик работает в 16 странах мира. Для более подробной информации посетите www.ArconicFoundation.com и следите за нашими программами в социальных сетях.

Фонд Арконик в России

В России Фонд Арконик реализует программы поддержки технического образования в вузах и колледжах, развития технического творчества в школах, профессионального обучения социально уязвимых молодых людей. Дополнительно Фонд делает вклад в охрану окружающей среды и расширение доступа к искусству для социально незащищенных групп населения. Программы реализуются в городах присутствия Арконик – Самаре и Москве. С 2005 года суммарные инвестиции Фонда и компании в России составили около 13 млн долларов США, включая инвестиции Фонда в размере более 7,5 миллионов долларов США.